

# 战疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

疫情发生以来,呼和浩特一些小区进行了封控式管理。2月24日,记者实地探访玉泉区观澜国际封控小区,目前该小区居民基本生活需求和就医能够满足,封控期的生活节奏逐渐适应。

“您好,我们这里是封控小区,有隔离居民发生妊娠反应,急需送往医院,请120迅速赶往小区。”“您好,这里是封控小区,居民所需蔬菜和生活用品已统计完,请美通批发中心在10点将物资运送到小区。”“小区内的生活垃圾下午全部及时清理,隔离楼栋和其他楼栋分开清理”……24日7时,呼和浩特市昭君路街道党工委副书记段海林就忙着为居民联系准备就医和生活物资。隔离期间居民的大小事情和需求,段海林都看在眼里、急在心里,他一边帮居民解决,一边还要给居民更多鼓励和支持。因为各项事情处理及时、防控措施得当,隔离居民们并没有“谈疫色变”。

观澜国际小区疫情防控前线指挥部内贴着两张疫情防控作战图,可以清晰地看到小区内的分布情况。“小区共有36栋楼,92个单元,住户3882户7889人,小区于2月19日启动管控,其中有密接人员的13号楼实行封控。目前小区划分为5个区域,避免人员在小区交叉感染。13号楼单独拿硬围挡隔离,实行硬管理,该楼栋人员禁止出入家门,每个住户家门均上了门磁,只要一开门,报警器就会响,网格员就会发现,确保封控人员足不出户。”段海林介绍。

记者看到,观澜国际小区外拉起了警戒线,里面站着许多社区工作者和志愿者,门口停着警车和各种保障车辆。运送生活物资的车辆把货送到警戒线外指定地点,消毒,然后工作人员将物品交给小区内穿防护服的工作人员,再次消毒,核对好姓名后分配到各居民家中。

送鸡蛋、米面、书本、蛋糕、蔬菜……记者采访过程中,不断有快递小哥、住户家人、商铺老板将各类物资送到小区门口。“里面的居民有微信群,需要什么自己就可以下单。目前,大家的食品、药品等基本生活需求全部都能满足。”志愿者敖鹏向记者介绍。

文/北方新报正北方网记者  
刘睿 摄影/北方新报正北方网  
首席记者 牛天甲

记者探访观澜国际封控小区:

## 防控有力度 保障有温度

对放进小区的物品  
进行消杀处理

封控小区里的志愿者



为居民送蔬菜



派出所民警守护小区安全



救护车随时为需要就医的居民服务